

彭帥發球。新華社



舒娃溫網16強拍走彭帥

經過一天休息後，溫布頓網球賽昨晚戰火再燃！作為中國網球金花，在溫網最後希望的賽事20號種子彭帥，在女單16強直落兩盤以4:6及2:6，不敵5號種子的俄羅斯美女舒拉寶娃（舒娃），無緣8強。至於另一場女單16強賽事，4號種子的白俄羅斯阿莎蘭卡，亦直落兩盤淘汰俄羅斯球手帕度娃，兩盤比分別同為6:2。（now671台今晚7時直播比賽）

在40度高溫下出戰，彭帥在首盤頭8局與舒娃打成均勢；可是打至第9局時，雖然在落後0:40分下，連救兩個破發分追成30:40，但最後彭帥回擊將球打落網，最終被舒娃成功打破發球局，領先局數為5:4。緊接一局，舒

娃亦順利保住發球局之下，以6:4先贏首盤。

拿度要休息拒戰戴盃

次盤，舒娃繼續其進取打法，一直壓制彭帥，並在首局成功再度「破發」，得以領先局數1:0。在再保發球局領先局數2:0後，舒娃在第3局再次打破彭帥發球局，將局數領先到3:0；最終，舒娃維持優勢以6:2再贏一盤，獲得勝利。另外，男子世界第一球手拿度，將不會代表西班牙出戰下月在澳洲舉行的戴維斯盃8強，希望爭取更多時間休息。 ■梁啟剛

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）2011年度香港籃球聯賽，今晚在灣仔修頓室內場館，將進行男子甲一籃球季後賽總決賽第3場賽事，在總場數領先2:0的永倫，只要今晚再贏南華，就可保持全季不敗衛冕；兼且更成為高級組銀牌、常規賽和總冠軍「3冠王」，加上連奪3季總冠軍，榮膺「雙料3冠王」。賽事8時40分上演，票價50元，長者及學生優惠票30元，下午5時開始發售，每人限購5張。

永倫球員香振強（左）在比賽中帶球進攻。新華社



距「雙料3冠王」差一步 永倫誓破南華捧盃

永倫於總冠軍爭奪戰的5盤3勝賽制中，領先南華2:0；賽前，永倫領隊林植昌以失落聯賽冠軍的南華足球隊為喻，強調聯賽冠軍為最高榮譽，永倫必以此為首要任務，冀繼00-02年後再奪3連冠，復辟「永倫王朝」。林植昌強調仍準備暑假的超級聯賽，現階段心中只有聯賽：「聯賽是一個地區最高榮譽的錦標，其他盃賽只是『配菜』。」他又告誡隊員指南華今仗必絕地反擊，提醒球員把握關鍵時刻，必可直落以3:0封王。

「黃金戰士」永倫今季氣勢如虹，自3月初高級組銀牌賽開「咧」以來未嘗敗績，15連勝中更5度擊敗宿敵南華；永倫若在第3戰再下一城，便會成為高級組銀牌、常規賽和季後賽的「3冠王」。在第2場冠軍戰中，永倫則在驚濤駭浪下險勝南華2分，以78:76再勝一仗；永倫衛衛香振強曾表示：「永倫贏在經驗豐富，沒有自亂陣腳，今次險勝亦提升士氣，有信心以全勝姿態奪標。」

福建鯊灰熊新秀打超聯

另外，本地籃球超級聯賽下月捲土重來，聯賽4哥福建已磨刀霍霍，除再邀去年MVP布福助拳外，更力樹灰熊新秀施比協助衛冕。福建副領隊張志豪稱：「已隊正接洽上年表現出色的前NBA球員布福及本季灰熊新秀施比，條件已大致傾妥，一經落實會立即公布。」6呎2吋高的施比司職後衛，上周NBA選秀會剛以第49名新秀身份獲灰熊選中，是灰熊本季唯一新秀。



港籃隊員（右）有機會北上打聯賽。新華社

港籃申請北上打聯賽

新華社北京27日體育專電（記者 單磊）香港正在積極申請組隊參加CBA或NBL聯賽，中國籃協對香港籃球總會這一請求非常歡迎。6月20日，香港籃球總會主席陳瑞添率領一個6人代表團來到北京，與中國籃協黨委書記劉曉農和競賽部負責人白喜林進行了座談。陳瑞添此次來訪有兩個目的，一是希望繼續加強與中國籃協的合作，二是希望香港能夠組隊參加中國男子籃球職業聯賽（CBA）或者全國男子籃球聯賽（NBL）的比賽。

中國籃協支持 建議改打NBL

對於香港籃總的要求，中國籃協副主席信蘭成非常支持，但關於香港籃球如何進入CBA或NBL的議題還沒有進入到討論階段，雙方還只是意向。而且鑒於香港籃球目前的水準，打CBA難度比較大，比較可能的是先進入NBL聯賽。下賽季NBL有可能與中國業餘籃球公開賽（CBO）中的俱樂部賽合併，屆時NBL進入的門檻會降低，球隊也可能會擴編，這對香港籃總來說也是個好消息。

南華料下周定新帥

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）南華足球隊新任教練的人選，浮出水面！據南華足球隊主席羅傑承日前在其網誌博文中表示，「經過和幾位外國教練的面談，我已決定向其中一位教練發出合約，對方亦已口頭答允，如順利簽妥合約，估計在下周內，我們將公佈南華新教練，其將在7月中正式上任。」



科西安剛被江蘇舜天「炒魷」。資料圖片

曾揚世盃8強 執教過國家隊

羅傑承文中稱，「這位歐洲籍教練是球員出身，踢過世界盃8強賽；他曾執教過德國國球會，亦曾擔任歐洲某國家隊的助教或總教練，他主張體能化、機動化及簡單的進攻模式，認為南華有各方面需要改善的地方，他都有頗透徹的看法。如一切順利，他將會帶同體能教練和家人來港，到時亦會和我們推薦及甄選新球員。」

西安；科西安在球員時代曾是斯洛伐克國家隊後衛，更參加過1990年世界盃8強比賽。科西安更曾是斯洛伐克國家隊主帥及任職助教，亦曾任奧地利國家隊助教，曾在德國及捷克成為球會主帥及助教。不過科西安今季轉到中超江蘇舜天任教，可是因戰績不佳最終被「炒魷」。

維泰爾否認拎硬總冠軍



維泰爾又再奪冠。路透社

阿朗素今站得第2。法新社

這可是一個漫長的賽季。」維泰爾說，「我們確實在賽季初期跑出了優異的成績，我們會繼續保持這種勢頭，我們必須跑好每一場比賽。我們確實不需要為了贏得比賽再去冒過大的風險了，但是目標仍然是贏得比賽。」

阿朗素：法拉利偉大的進步

另外，兩屆世界冠軍、法拉利車手阿朗素在歐洲站奪亞軍之後承認，他已經基本放棄爭奪總冠軍：「我很滿意自己的表現，車隊也確實從賽季的困難時期中慢慢走出來，但（維泰爾）與99分是很大的差距，因此，很明顯在這個時刻，總冠軍並不在我們的計算範圍之內，也不掌握在我們的手中。」同時阿朗素表示，亞軍對於法拉利車隊來說是一個「偉大的進步」，他同時還預言車隊將重回勁旅之列。

■梁啟剛

體壇微博

■曾經在2011年國際田聯鑽石聯賽上海站比賽中奪得女子鐵餅冠軍的克羅地亞選手佩爾科維奇（見圖）涉嫌使用違禁藥物，將可能面臨兩年禁賽。



■香港壁球青少年隊，在上周約旦首都安曼舉行的亞洲青少年個人壁球錦標賽中，勇奪兩金一銀兩銅，當中何嘉寶及蔡宛珊更首次奪得女子17歲以下及女子15歲以下組別的冠軍。

■香港輪椅劍擊隊，在輪椅劍擊世界盃波蘭華沙站，取得4金1銀4銅；其中余翠怡勇奪女子個人A級花劍、重劍金牌。

保特26日表示，雖然對手基爾受傷，但他並不會因此改變自己的計劃，因為他期待着與基爾在倫敦奧運會上決一高低。

■香港空手道代表隊，於韓國釜山舉行的第7屆韓國國際空手道公開賽取得佳績，勇奪9金4銀13銅，合共26面獎牌，成績排全場第3。

■亞洲青少年（20歲以下組別）欖球錦標賽昨日在香港足球會舉行首日賽事，日、港兩隊均先領甜頭，日本以54:29擊敗斯里蘭卡，而香港則以37:17勝泰國。

全國大獎賽 港接力隊奪銀

香港文匯報訊（實習記者 丁亮 福州報導）香港田徑隊26日晚在福州舉行的全國田徑大獎賽的男子4×100米接力中，以39秒46的成績惜敗於中華台北隊獲得亞軍。

接棒環節 還需改進

據香港田徑隊領隊葉韻豐介紹，此次來福州參賽香港隊將比賽重點放在男、女的4×100米接力上，所以港隊隊員鄧亦峻放棄了200米預賽，以保證接力成績。結果港隊不負眾望，在決賽中只以微弱劣勢負於中華台北隊獲得亞軍。談及本次香港隊在大獎賽的表現，葉韻豐表示，港隊在整體上還有許多提升的空間，在某些技術細節特別是交接棒環節還需改進。



鄧亦峻為接力賽放棄200米預賽。資料圖片

支持特奧



26日，國際特殊奧林匹克全球形象大使姚明（左）看望參加比賽的中國籃球特奧隊隊員，以實際行動支持特奧。新華社